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Photo by Tommy Della Frana

Fissa media
da30a55HR a4 velocité, PTO 540 rpm

optional ¢ optional ¢ optionnel * Sonderausstattung ¢ opcional Fixed medl

From 30 uy:?o 55HP, eds, PTO 540 rpm
Fixe moye of

de30 a55HP, 4wts‘,sjss, PTO 540 rpm

* zappe a squadro * 4 zappe per flangia ¢ rullo a spuntoni
(per terreni sabbiosi) montate ad elica « spicked roller

* square blades * 4 blades per flange * rouleau & piques
(for sandy soils) mounted in spiral line .

« houes al'équemre * 4 houes par bride
(pour terrains sableux) montées a hélice

* Winkelmesser 90° . * 4 Messer in Spiralform je
(fur Sandboden) Flansch

» azadas a escuadra * 4 azadas por brida

(para terrenos arenosos) montadas en hélice RC 145>>RC 185

 Zinkenwalze
« rodillo con puntas

~ Stamr mittelschwer
von 30 bis 55 1

dati tecnici ¢ technical data e fiches techniques * technische Daten ¢ datos técnicos

RC105 | 35» 55 | 1052 (41") | 1195 (47’
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¢ Albero cardanico dimensione 5 con

frizione parastrappi
* attacchi 3° punto inferiore registrabili in larghezza « PTO shaft size 5 with flexible clutch

@ * lower 3rd point hitches with adjustable width « Arbre prise de force série 5 avec
« attelages du 3éme point inferieur déplagables embrayage
« untere lll-Punkt Anschlisse im Abstand verstellbar
* conexiones 3° punto inferior de ancho regulable

* Gelenkwelle GroBe 5 mit Rutschkupplung
« Arbol carddn dimensién 5 con embrague
™ de junta flexible
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[> EUROCARDAN

« telaio scatolato § ; : / ; amicd « Riduttore di fabbricazione SICMA, dotato di

* box frame r | =y = —— : ¥ _ cuscinetti a rulli conici, a 4 velocitd, con asta per il

* cadre renforcé y y 3 \ ' N controllo del livello dell’olio

* Doppelwanne : - : . - { ¢ ' - 3 * 4-speeds gearbox made by SICMA with conical

* bastidor en forma de caja ; J ' J - : j roller bearings and oil level indicator

| * Réducteur de vitesse a 4 rapports fabriqué par
SICMA avec paliers a rouleaux coniques et jauge
pour le confrole du niveau de I'huile

¢ 4-Gang Schaltung hergestellt von SICMA mit
konischen Wailzlagern und Stab fiir Olcheck

e Reductor de fabricacion SICMA, dotado de
cojinetes de rodillos cénicos, con 4 velocidades y
barra para el control del nivel de aceite

E i "1 .- :él::!fe laterali a norma CE, per la regolazione della profondita di
(standard in European Coi ; - lans] ‘lavoro <0 0 It

* Protections CE oy L ' : -Aqnmgl_s'CE tbmphanslde-cklds,-muqe-qgsl[ed working depth
(standard dans la Communauté Europeenne) =X : - 8 ke ' « Glissieres latérales conformes. aux-normes ¢ CE pbur ] ;&blqgede

» EG Schutzyorrichtung — =l .
- (Sfandard in-der Européischen Gememschuﬂ) la profondeur du fravail LA = I o v
+ Proteccion CE para la prevencion de accidentes T « Seitliche Kufer GE- Konform, zur Arbeitstieferregulierung ,.M* By b

(de serie para Ia Comunidad Europea)

o Fahnes laterales en conformidad CE, pora regular ( €
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'« 6 curved blades per flange me
spiralline (fornormal soils) ", "«
* & houes courbes par bride montéésa -
i : hélice (pour terrains normals)— ¢
£:_.e.6 Bogenmiesser in Splralfqrm je Flansch
5 (ﬁur Normalboden) .
Pl ClZCIdCIS curvas por bridg, montudas en-
hélice (paraterrenos normales)

o 'emq_cii-ieiiutc'rpermanente “long
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* Vemiciatura a polvere, che garantisce colore e brillantezza piU durature ¥
* Powder codting, ensuring more durable color and gloss

 Revétement en poudre, qui assure couleur et brillance plus durable

« Pulverlackierung, die eine Ianger anhaltende Farbe und mehr Glanz garantiert
* Pintura en polvo, que garantiza un color y un brillo mas duradero



